

Pohár Vřídla už podruhé putoval do Příbrami

PLAVÁNÍ/Dvě závodnice karlovarského Slovanu si v sobotu v Thermalu v těžké konkurenci vyplavaly dvě zlaté a dvě bronzové medaile

■ IVO VYMĚTALÍK

Nádherné počasí s tropickými teplotami rámovalo sobotní plavecké závody v bazénu karlovarského hotelu Thermal, a tak se nejen kvůli tomu 23. ročník "Poháru Vřídla" vydařil.

Klání 387 závodníků z 22 oddílů celé České republiky trvalo sedm hodin (šlo o závod jednotlivců s bodováním pro družstvo, kdy se jednotlivé disciplíny plavou v rozplavbách přímo na čas). V jediném otevřeném bazénu v republice, kde se pořádá taková akce, se sešla kvalitní konkurence, i když: "Nevim proč se nedostavil nikdo

ze zahraničí, měli jsme pozvané Slováky i Němce. Ovšem celkový počet oddílů nás velmi překvapil, je to historický rekord," uvedl ředitel soutěže **Petr VOLF**.

Neúčasti předloňského vítěze Pedagogické školy Pízeň a pozvaných zahraničních klubů využili borci Plaveckého klubu Příbram, kteří s převahou obhájili své loňské prvenství před pražským Motorletem a Slavií Chomutov. Odvezli si velký pohár ve tvaru karlovarského lázeňského pohárku, do kterého se vejde sedm piv.

Z individuálních výkonů vyniklo několik skvělých časů re-

publikové úrovně. Bojovalo se ve všech plaveckých kategoriích a po loňské zkoušce vše posuzovala z Prahy zapůjčená elektrická časomíra Omega, rozhodčí fungovali jen jako rezerva, kdyby technika zklamala.

Soutěž se plavala ve dvou kategoriích, 1986 a starší a 1987 a mladší, a kuriozitou je výsledek polohového závodu žen na 200 metrů. V něm zaplavala nejrychlejší čas vítězka mladší kategorie Kopalová z Roudnice a až za ní skončila vítězka starších Kaplanová z pražských Bohemians.

Z pořádajícího Slovanu Karlovy Vary se na stupně vítězů prosadila **Martina MORAVČÍKOVÁ** (* 1988), která vyhrála 200 m prsa časem 2.50,7 a 100 metrů prsa časem 1.20,43. "Na dvoustovce jsem výhru čekala. Udělala jsem si osobní rekord, jsem vcelku spokojená, ale mohlo to být i pod 2.50. Stovka se mi nepovedla, špatně jsem se rozsvíčila a nebyla soustředěná," uvedla Martina Moravčíková, která ještě plavala 200 m polohový závod a štafetu.

Druhou karlovarskou medailistkou byla **Markéta HANČÁKOVÁ** (* 1987), která získala

bronz na 100 m volný způsob časem 1.10 a 100 m motýl časem 1.17,35. "V motýlku jsem to nečekala, samotnou mě to překvapilo, nepočítala jsem s takovým umístěním. Kraul se mi výjimečně plaval dobře, na padesátimetrovém bazénu jsem si udělala osobní rekord," prozradila závodnice, která ještě plavala štafetu a 200 m polohový závod. "Plavala jsem blbě, holky mě z běhu povzbuzovaly takovým způsobem, až jsem se rozesmála a lokla si vody," dodala Hančáková.

I když nepřijely oddíly ze zahraničí, kvalita tím neutrpěla.

"Představily se zde daleko lepší oddíly s mnohem lepšími výsledky, a proto byla kvalita velmi vysoká," pochvaloval si ředitel klání Petr Volf a pokračoval: "I přes maximální počet závodníků a startů proběhlo vše podle plánu a vítězové byli včas a hodnotně ocenění. Jsme rádi, že nám přálo počasí a že se už po republice o naši akci ví a oddíly k nám rády jezdí. Na hladkém zabezpečení se podílelo 42 pořadatelů a rozhodčích, jimž velel jako vrchní Vachulka z Baníku Most," dodal Petr Volf.

Technické výsledky zitra